

# Fachschaftsrat Informatik – Sitzungsprotokoll

3.9.2009

**Ort, Zeit** Pub á la Pub, 3.9.2009, 20 Uhr

**Protokollant** Martin Schütte

## **Anwesende**

- Michael Görner
- Simon Kiertscher
- Martin Schütte

*Damit ist der Fachschaftsrat nicht beschlussfähig.*

## **Gäste**

- Oliver Matheis

## **1 Ersti-Woche**

- Wir müssen noch klären wann und wo wir unsere Termine voröffentlichen können, besonders für die Info-Materialien der zentralen Studierendenberatung.
- In den Wochen vor Vorlesungsbeginn planen wir die bewährten Veranstaltungen: Frühstück, Kneipentour, etc.
- Vorschlag: LAN-Party im Ifl. (Simon erkundigt sich ob für sowas das Haus nachts zugänglich bleiben könnte.)
- Vorschlag: Spieleabend (nicht-elektronisch) im Ifl veranstalten.
- Wir wissen nichts über den aktuellen Stand der Werbemittel-Bestellung.
- Wir wissen auch nichts über die aktuellen Planungen zum Mentorenprogramm – hätten da aber gerne Kontakt zu den Mentoren um die Ersti-Woche zu koordinieren.

## **2 Sonstiges**

- Im WiSe wollen wir regelmäßige Büro-Öffnungszeiten einrichten.
- Um die Wahlbeteiligung zu steigern sollte es Gutscheine für irgendwas geben (extra-Bier auf der Weihnachtsfeier oder so).
- Vorschlag: besser als eine Weihnachtsfeier wären zwei Weihnachtsfeiern.

- Vorschlag: einen Kicker kaufen und in der zweiten Etage aufstellen.
- Termin der nächsten Sitzung ist per Mail zu bestimmen; sollte aber bald sein da wir noch Ausgaben beschließen wollen.